

PODMÍNKY PRODEJE

Podmínky platí pro všechny můj prodej stejně, tak prosím čtěte!!!

Krásný den, vítám Vás ve svém albu a těším se na příjemný a bezproblémový obchod.

Poštovné bohužel musí být podle pošty, ale pokud u mně objednáte jednu věc, na další do stejného balíku máte 10% selevu

JSME NEKUŘÁCKÁ DOMÁCNOST. Nejsme a nikdy nebudeme z Prahy!!! proto osobní předání možné pouze na Praha-východ směrem Říčany - Benešov!!!!

Každou věc, kterou si chcete koupit, objednejte označením zvlášť. Bude to přehlednější jak pro mě tak pro Vás. A budete mít pak i zpětnou kontrolu.

Vše Vám samozřejmě zašlu v jednom balíčku.

Vždy se snažím věc řádně nafotit a popsat a na nedostatky upozornit. Cena pak odpovídá stavu věci.

Balíček je možné nechat 7 dní otevřený či po domluvě i déle.

OBJEDNANÉ VĚCI Z BALÍČKU NEVYNDAVÁM A ANI NEMĚNÍM ZA JINÉ!!!!

PROTO SI OZNAČENÍ ZÁVÁZNÁ OBJEDNÁVKA DŮKLADNĚ ROZMYSLETE.

Ještě dodatečně upravuji od 2/2015 -

!!!! Poštovné a balné platí dle velikosti balíčku - dle pošty (viz. <http://www.ceskaposta.cz>
<http://kzas.ceskaposta.cz/CleanForm.action>) tedy :

nejmenší balíček (malá obálka do 250g) teď vycchází na 45,-

větší balíček do 2 kg je 65,- velký balík 110,- a balík do ruky 120,-

ke všemu počítejte + 5 Kč za balné. !!!!!

Pokud budete objednávat jen jednu věc která se vejde do obálky ráda pošlu jako doporučené psaní za 45,- ale jako u ostatního +5 Kč za balné. děkuji za pochopení.

NEEXISTUJE MOŽNOST POSLAT OBYČEJNĚ - VŽDY POSÍLÁM JEN S PODACÍM LÍSTKEM KDE JE ZE ZÁKONA 500KČ POJIŠTĚNÍ - V PŘÍPADĚ ZTRÁTY BALÍČKU VÁM POŠLU E-MAILEM OFOCENÝ PODACÍ LÍSTEK A HLEDÁNÍ NA POŠTĚ ZAHAJUJETE VY - BALÍČEK VŽDY NAJDOU! JEN JE TO HODNĚ STAROSTÍ A NA TO JÁ NEMÁM ČAS!!!

Platba předem. na č.ú.:3128340227/0100. Prosím o adresu, ať můžu balíček připravit a po připsání peněz na účet jej odešlu.

Pokud budete objednávat více věcí do jednoho balíčku, prosím každou věc extra označte jako zájemce, je to pak lépe rozpoznatelné.

Každá další objednávka samozřejmě navyšuje váhu balíčku, proto i poštovné pak bude dražší - dle pošty, s tím, prosím počítejte. Při větší objednávce je vyšší balné tedy 10,- pokud se to vejde vše do jednoho balíčku bude to za jedno poštovné.

Při objednání 3ks do jednoho balíčku - přibalím malou pozornost a od 5ks do jednoho balíčku přibalím dárek!!!

Děkuji za přečtení až do konce a pevně věřím, že budete s nákupem spokojeni.